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JOURS DE FÊTE À FONTAINE D’OUCHE 
Du 9 au 28 mai, le quartier de Fontaine d'Ouche va vous régaler pendant 3 semaines                           avec la 41ème édition du festival Jours de Fête. 

Pour entrer en résonnance avec l’ouverture de la cité internationale de la gastronomie et du vin, le millésime 2022 du festival aura pour thème : Saveurs et gourmandises.
Le festival Jours de fête à Fontaine d’Ouche pour sa 41ème édition fait un clin d’œil à l’ouverture de la Cité Internationale de la gastronomie et du vin. L’ensemble des partenaires, des habitants, des associations, des compagnies, des établissements et structure du quartier, se sont emparés de cette opportunité pour travailler autour de la gastronomie.
Partout dans le quartier, les animations et les spectacles proposés permettront à chacun de découvrir la diversité des pratiques amateurs et professionnelles du quartier de Fontaine d'ouche et d'apprécier une programmation de qualité mêlant théâtre, musique, danse, cirque et sport.
Pour cette 41ème édition, le festival accueille des compagnies professionnelles des arts de la rue : Archibald Caramantran, Le Grand Jeté !, SF, Clair Obscur, Namadenko, le théâtre de la Toupine, Chloé Aliénor…
Une délicieuse programmation pour satisfaire toutes les envies, à consommer sans modération !
Jours de fête, un festival gratuit et ouvert à toutes et à tous ! 
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Quelques temps forts du festival 





Mercredi 11 mai, 15h : le mercredi des enfants sur la place de la Fontaine d'Ouche dite André Gervais accueillera Jeromy Zwick et Liisa Näykki avec leur spectacle de cirque, “Hands some feet”, programmé par CirQ'ônflex. Des ateliers et des jeux permettront aux petits comme aux grands de s'amuser le temps d'après-midi.





Samedi 14 mai à partir de 15h : Gastronomie, édition et musique : tous à table !


Tout l'après-midi, au bord de l'eau, la gastronomie, l'édition et la musique s'invitent à table ! 


Vous pourrez cuisiner des recettes d'origines différentes pour ensuite partager un repas sur place.       En parallèle des îlots de cuisine, des ateliers d'impressions allant du tampon à la sérigraphie en passant par le cyanotype seront proposés afin d'imprimer cette journée aussi bien dans vos papilles et que dans vos pupilles. 


Côté musique, la batucada Pouloucoutac, et le groupe Pagode qui a l'art de s'installer à table pour jouer de la samba brésilienne, seront de la fête.


Quai des Carrières blanches





Mardi 25 mai à 21h15 : avec le ciné piscine, les festivaliers pourront vivre une expérience insolite en assistant à la projection du film Le Sens de la fête de Éric Toledano en flottaison à la Piscine Fontaine d'Ouche. 





Samedi 28 mai, dès 14h30 : la parade Métisse et le village des associations clôtureront les festivités avec une déambulation urbaine géante et des animations.


Parade métisse : départ à 14h30, avenue du lac.


Village des associations : 14h à 18h place de la Fontaine d’Ouche. 








